



ДЕРЖСТАТ
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ
У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Столярова, 3, м. Дніпропетровськ, 49000, тел. (056) 778-68-43, факс (056) 778-67-69
E-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua Web: http:// www.dneprstat.gov.ua Код ЄДРПОУ 02359946

26.08.2015

03–13/2028

ПРЕС-ВИПУСК

До професійного свята – Дня шахтаря

В останню неділю серпня країна відзначає День шахтаря, свято тих, хто вносить значний вклад у енергетичну безпеку держави, стабільність та успішний розвиток нашої економіки, добробут громадян, зрештою тепло і затишок у наших оселях. Адже всім відомо, що добуті ними корисні копалини є сировиною для багатьох галузей промислового виробництва та використовуються у повсякденному житті українців.

Майже кожен четвертий працюючий у промисловості області зайнятий у нелегкій гірничій справі і відзначає цей день як свято професійних здобутків.

На теренах області видобуваються кам'яне вугілля, залізні, марганцеві та поліметалічні руди, продукція розробки кар'єрів. Майже третина кінцевого продукту вугільної галузі України вироблена в області, близько чотирьох п'ятих залізорудної сировини видобуто гірниками Криворіжжя, весь загальнодержавний обсяг марганцевого концентрату створено на потужностях підприємств регіону.

За підсумками роботи січня–липня 2015р. у добувній промисловості та розробленні кар'єрів індекс промислового виробництва порівняно з відповідним періодом 2014р. склав 94,5%. Обороти від продукції галузі у першому півріччі 2015р. склав 35,7 млрд.грн., що складає майже чверть загальнообласних доходів від промислової діяльності.

Подальший розвиток добувної промисловості області вимагає вирішення багатьох питань: підвищення рівня безпеки ведення гірничих робіт, у першу чергу – технічного переозброєння; нових поглядів на технології видобутку сировинних ресурсів, підвищення продуктивності праці шахтарів та гірників, забезпечення достойної оплати їх праці.

Маючи потужний кадровий потенціал, існуючі запаси корисних копалин, підприємства галузі спроможні виконувати всі задачі вибагливого сьогодення.

Начальник

І.В.Почиталіна

Довідки за телефоном: (056) 778 67 80

Веб-сайт Головного управління статистики: www.dneprstat.gov.ua

© Головне управління статистики у Дніпропетровській області, 2015